



## **В Саранске перед судом предстанут подростки, совершившие кражи денежных средств с банковских карт**



Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 17-ти и 18-ти летних девушек, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).

По данным следствия, 27 октября 2019 года в городе Саранске одна из обвиняемых нашла на улице банковскую карту с функцией бесконтактной оплаты покупок до 1 тысячи рублей без введения пин-кода. После чего совершила покупку продуктов питания в магазинах города. Затем вместе с подругой они также расплачивались этой картой в магазинах и кинотеатре. Когда владелица банковской карты обнаружила ее пропажу и заблокировала, обвиняемые



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

успели потратить около 2 тысяч 900 рублей.

В рамках расследования уголовного дела обвиняемые признали вину полностью. Стоит отметить, что на момент совершения преступления обе девушки являлись несовершеннолетними.

Кроме этого, Октябрьским межрайонным следственным отделом предъявлено обвинение в совершении аналогичного преступления 18-летнему жителю Саранска. Так, в различных магазинах города он потратил с чужой банковской карты более 6 тысяч 300 рублей. По просьбе местного жителя обвиняемый совершил для него покупки в магазине, расплатившись картой. После чего отдал покупки, а карту оставил себе.

В настоящее время предварительное расследование по данным уголовным делам завершено, и они с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1477926>